
 
 

                                                                               ЗАТВЕРДЖУЮ 

                                                                               Заступник Міністра молоді та  

                                                                               спорту України з питань    

                                                                               цифрового розвитку, цифрових   

                                                                               трансформацій і цифровізації 

                                                                                

                                                                                _________ Віталій ЛАВРОВ 

                                                                       ________________    2024 р. 
 

 

РЕГЛАМЕНТ 

проведення Кубку України серед юніорів з гімнастики  спортивної, 

присвячений 100-річчю Ніни Бочарової  
      

1.  Цілі і завдання заходу 
 

  Кубок   України  серед юніорів  з   гімнастики   спортивної, присвячений 

100-річчю Ніни Бочарової  (далі – змагання)  проводиться з метою: 

          популяризації та розвитку гімнастики спортивної в Україні; 

          удосконалення  спортивної  майстерності   спортсменів,  виявлення     

найбільш  підготовлених   спортсменів  до  складу національної збірної  команди 

України для участі у міжнародних змаганнях;             

          обміну досвідом та інформацією між тренерами та суддями; 

          підведення підсумків спортивної роботи в  областях,  ФСТ,  відомствах    

серед спортсменів і тренерів; 

          пропаганди здорового способу життя; 

          залучення молоді до активних занять спортом. 

      

2.  Строки і місце проведення заходу 
 

 Змагання проводиться  з  22  по  26  вересня  2024 року за адресою:               

м. Київ, вул. Матеюка, буд. 4, відокремлений структурний підрозділ 

"Олімпійський фаховий коледж імені Івана Піддубного Національного 

університету фізичного виховання і спорту України" (далі – ВСП "ОФК            

ім. І. Піддубного НУФВСУ). 

День приїзду  – 22 вересня 2024 року, день від'їзду – 26 вересня 2024 року 
 

 

3.  Організація та керівництво проведенням заходу 
 

Загальне керівництво організацією та проведенням змагання здійснюється 

відділом літніх олімпійських видів спорту департаменту спорту вищих досягнень 

Міністерства молоді та спорту України (далі – Мінмолодьспорт), Департаментом 

молоді та спорту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської 

військової адміністрації) (далі – Департамент)  та технічними комітетами 

(чоловіки, жінки)  Української федерації гімнастики (далі – Федерація). 

Відповідальність за проведення змагання покладається на Головну 

суддівську колегію, затверджену Мінмолодьспортом за поданням Федерації.  
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В умовах дії на території України воєнного стану у зв`язку із триваючою 

широкомасштабною збройною   агресією   російської   федерації  проти   України 

відповідно до Указу Президента України від 24 лютого 2022 року  № 64/2022 

"Про  введення  воєнного  стану  в  Україні",  затвердженого   Законом    України        

від 24 лютого 2022 року № 2102-ІХ  (зі змінами,  внесеними  Указом  Президента 

України від 14  березня  2022 року № 133/2022, затвердженим Законом України  

від 15 березня 2022 року № 2119-ІХ, Указом Президента України  від 18 квітня  

2022 року № 259/2022, затвердженим Законом України  від 21 квітня 2022 року     

№ 2212-ІХ, та Указом Президента України від 17 травня 2022 року № 341/2022, 

затвердженим Законом України від 02.05.2022 № 2263-ІХ), проведення змагань 

здійснюється з дотриманням вимог Законів України "Про національну безпеку 

України" та "Про правовий режим воєнного стану" та наказу Мінмолодьспорту   

від 28.05.2022 № 1587 "Про деякі питання проведення всеукраїнських 

спортивних заходів в умовах воєнного стану" (зі змінами). 

   Медичне забезпечення змагання здійснюється відповідно до наказу 

Мінмолодьспорту і Міністерства охорони здоров’я України від 15 липня       2020 

року № 603/1608 "Про медичне забезпечення проведення фізкультурно-

оздоровчих та спортивних заходів", зареєстрованого в Міністерстві юстиції 

України 31 липня 2020 року за № 731/35014. 

   Організація та проведення змагання здійснюється із дотриманням Закону 

України "Про забезпечення функціонування української мови як державної". 

Відповідальними за його виконання є головний суддя та учасники змагань. 

   Відповідальність за підготовку місця змагання, дотримання діючих вимог 

режимних, безпекових та протиепідемічних заходів покладається на    Київську 

міську військову адміністрацію та Федерацію. 
 

 

4. Учасники заходу 
 

У змаганні беруть участь спортсмени збірних команди областей та            

м. Києва. Учасники змагання: юніорки – 2009 - 2010 р. н.  за програмою майстрів 

спорту України; юніори – 2006 - 2008 р. н.  за програмою майстрів спорту 

України. 

         Спортсмени змагаються у формі відповідно до Правил змагань з гімнастики 

спортивної. Учасники повинні мати паспорт громадянина України або свідоцтво 

про народження. 
 

 

5. Характер заходу 
 

    Змагання особисті. 

    Змагання проводиться згідно з діючими Правилами змагань з гімнастики 

спортивної. 
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6. Програма проведення заходу  
 

 Під час проведення змагання, з метою вшанування світлої пам`яті, 

громадянської відваги і самовідданості, сили духу, стійкості та героїчного 

подвигу   воїнів,   полеглих   під   час   виконання   бойових   завдань   із   захисту   

державного суверенітету та  територіальної  цілісності  України,  мирних 

громадян, які загинули унаслідок збройної агресії російської Федерації проти 

України,  відповідно  до  Указу  Президента  України  від  16 березня  2022   року        

№ 143/2022 "Про загальнонаціональну хвилину мовчання за загиблими внаслідок 

збройної агресії російської Федерації проти України" проводити щоденно            

о 9 годині 00 хвилин загальнонаціональну хвилину мовчання за 

співвітчизниками, загиблими внаслідок збройної агресії російської Федерації 

проти України. 

У місці проведення урочистої частини  змагання встановлюється 

Державний Прапор України з дотриманням вимог шанобливого ставлення до 

нього та символіка організатора змагання. Урочиста частина змагання 

розпочинається виконанням Державного Гімну України. Ведення урочистої 

частини змагання відбувається державною мовою. 
 

22 вересня 2024 року – приїзд учасників змагання, проходження мандатної комісії,   

                                        розміщення, тренування, засідання представників команд; 

23 вересня 2024 року – визначення    переможців   у   багатоборстві  (юніори)   та             

                                        кваліфікація фіналістів з окремих видах;     нагородження  

                                        переможців;             

24 вересня 2024 року – визначення  переможців   у  багатоборстві  (юніорки),   та  

                                        кваліфікація  фіналістів  з  окремих видах;  нагородження          

                                        переможців;  

25 вересня 2024 року – визначення переможців  в окремих  видах  багатоборства:   

                                        юніорки – опорний стрибок, бруси; юніори – вільні  вправи, 

                                    кінь-махи, кільця; нагородження переможців; 

    26 вересня 2024 року – визначення переможців  в  окремих видах  багатоборства:     

                                        юніорки – колода, вільні вправи; юніори – опорний стрибок, 

                                    бруси, перекладина; нагородження переможців. 
 

7. Безпека та підготовка місць проведення заходу 
 

         Порядок підготовки спортивних споруд та дотримання безпеки учасників і 

глядачів під час проведення змагання  здійснюється  відповідно до Постанови 

Кабінету Міністрів  України  від  18.12.1998  № 2025 "Про порядок підготовки 

спортивних споруд та інших спеціально відведених місць для проведення 

масових спортивних та культурно-видовищних заходів". 

            Для забезпечення безпеки глядачів і учасників змагання дозволяється 

проводити тільки на спортивних аренах і спортивних спорудах, прийнятих до 

експлуатації державними комісіями, і за наявності актів технічного обстеження 

придатності спортивного спорудження для проведення змагання.  
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Контроль за підготовкою спортивних споруд покладається на ВСП "ОФК            

ім. І. Піддубного НУФВСУ.  Забезпечення  безпеки учасників та медичне 

обслуговування  під час проведення змагання покладається на Головну 

суддівську колегію. 

   За технічну підготовленість спортсменів та відповідність спортивному 

розряду відповідає представник команди, особистий тренер спортсмена та 

керівник організації, який підписує заявку та відряджає спортсменів на змагання. 

  Забезпечення заходів безпеки при проведенні змагання покладається на 

головного суддю, затвердженого Мінмолодьспортом за поданням Федерації. Під 

час організації та проведення змагання головний суддя забезпечує учасників 

заходу інформацією про найближче укриття, до якого необхідно слідувати під 

час повітряної тривоги. У разі оголошення повітряної тривоги в регіоні, в якому 

проводиться спортивний захід, відповідальний за безпеку проведення заходу 

приймає рішення щодо евакуації всіх учасників в укриття або споруду, яка може 

використовуватися як укриття та знаходиться на відстані не більше ніж 500 м від 

спортивної споруди, де проводиться захід. 

   У разі недотримання/порушення встановлених вимог безпеки під час 

повітряної тривоги будь-якими учасниками змагання, кожен особисто несе 

відповідальність за своє життя та здоров'я.  

   Змагання проводяться з урахуванням Додаткових заходів безпеки для 

організації та проведення в Україні чемпіонатів, Кубків, всеукраїнських змагань 

серед різних вікових груп в умовах введення воєнного стану, розроблених на 

виконання підпункту 2 пункту 5 протокольного рішення засідання Кабінету 

Міністрів України від 1 грудня 2023 року № 133, за письмовим погодженням з 

Київською міською військовою адміністрацією. 

 

8. Умови визначення першості та нагородження переможців і призерів 

   

Переможці особистих змагань з  багатоборства визначаються   у перший 

день  змаганнях окремо серед  юніорів та юніорок. 

Переможці особистих змагань в окремих видах багатоборства визначаються 

у фінальних змаганнях серед 8 юніорів та 8 юніорок, які показали кращі 

результати в окремих видах багатоборства у перший день змагання. 

Переможці і призери змагання з багатоборства та  з окремих  видів 

багатоборства     нагороджуються     медалями  Мінмолодьспорту і дипломами 

Федерації. Тренери переможців змагань нагороджуються дипломами Федерації. 
 

9. Умови фінансування заходу та матеріального забезпечення учасників  

   

   Витрати, пов'язані з відрядженням суддів (проживання, харчування, проїзд 

до місця змагань та зворотно), які офіційно запрошені на суддівство, несе 

Мінмолодьспорт відповідно до затвердженого кошторису спортивного заходу.  

    Судді допускаються до суддівства за наявності посвідчення судді і 

суддівської форми.  
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Витрати, пов’язані з організацією і проведенням змагання (оренда 

спортивного залу, обладнання для забезпечення суддівства; медичне 

забезпечення; нагородження, канцтовари та офісний папір) – за рахунок 

Мінмолодьспорту згідно із затвердженим кошторисом спортивного заходу.  

Витрати на відрядження спортсменів, тренерів і суддів (проживання, 

харчування, проїзд до місця змагання та зворотно, добові в дорозі) для участі у 

змаганнях несуть організації, що відряджають. 

 

 

10. Строки та порядок подання заявок на участь у заході 

 

         Попередні заявки на участь у змаганні із зазначенням кількісного складу 

подаються до Федерації за місцем проведення змагання не пізніше ніж за  30 

днів до початку змагання.  

    Поіменна заявка (2 примірники) на участь у змаганні відповідної форми, 

завірена (підписи, печатки) відповідним структурним підрозділом з фізичної 

культури і спорту місцевого органу виконавчої влади, лікарем фізкультурно-

лікувального диспансеру з медичним оглядом не раніше ніж за 5 днів до початку 

змагання, паспорт або свідоцтво про народження, реєстраційний номер облікової 

картки платника податків, документи, що підтверджують кваліфікацію 

спортсмена, а також особистий страховий поліс та його ксерокопія, подаються в 

день приїзду до мандатної комісії, яку очолює представник  головної суддівської 

колегії. 

    Спортсменки, які не включені до складу команд, з метою придбання 

змагального досвіду допускаються до участі у змаганні в особистій першості з 

дозволу технічних комітетів Федерації за рахунок організацій, що відряджають. 

Допускаються до змагання в особистій першості спортсменки на рік молодше 

дозволеної вікової групи, у разі їх високої фізичної та спеціальної підготовки, з 

обов’язковим поданням до мандатної комісії письмової згоди батьків та заяви 

тренера за погодженням лікаря. 

    Представник команди несе  повну відповідальність за достовірність наданих 

до  мандатної комісії документів. У випадку  відсутності вказаних   документів 

спортсмени до змагання не допускаються. 
 

11. Антидопінговий контроль 
 

    Федерація забезпечує безперешкодний доступ на територію проведення 

змагання допінг-офіцерів, уповноважених  Національним  антидопінговим   

центром або будь-якою іншою антидопінговою організацією. Федерація 

забезпечує облаштування пунктів для відбору допінг-офіцерами допінг-проб на 

визначення вживання заборонених речовин у спортсменів, які беруть участь у 

спортивному змаганні на об’єкті проведення спортивного змагання.  

 

  Виїзд дозволяється після одержання виклику на змагання.  
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        *Примітка: Підведення підсумків роботи із спортивної майстерності 

здійснюється згідно з Положенням про рейтинг з олімпійських видів спорту в 

Україні (наказ Мінмолодьспорту від 09.07.2020 № 530 (зі змінами)). 
 
 

Інформація  для  довідок:    01601,  м. Київ,   вул.   Еспланадна, 42,   

Міністерство    молоді та  спорту України, кім. № 802, e-mail:  

sliusarchukok@ukr.net, grigorovich1793@gmail.com,  тел. (044) 289 43 50. 

 

 

Директор департаменту  

спорту вищих досягнень                                                      Оксана АНАСТАСЬЄВА 

 

 

 

 

 

 

ПОГОДЖЕНО                                                                

Віце-президент                                                                

Української федерації гімнастики                                 

____________ Стела ХЛУС (ЗАХАРОВА)                                     

_______________    2024 р. 
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